

很多朋友在找时都会咨询三重顶和三重顶形态，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是三重顶形态？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

三重顶图形已被确认的时候就一定要走。

三重顶形态是最强烈的短线反转形态，必须及时做出卖出决定。

典型三重顶，通常出现在一个较短的时期内及冲破支持线而形成。另一种确认三重顶讯号，可从整体的成交量中找到。

三重顶又称为三尊头，是以三个相约之高位而形成的转势图表形态，通常出现在上升市况中。三重顶形态也和双重顶十分相似，只是多一个顶，且各顶分得很开、很深。成交量在上升期间一次比一次少。

典型三重顶，通常出现在一个较短的时期内及冲破支持线而形成。另一种确认三重顶讯号，可从整体的成交量中找到。当图形形成过程中，成交量随即减少，直至价格再次上升到第三个高位时，成交量便开始增加，形成一个确认三重顶讯号。

三重顶的形态特色

- 1、又称为三尊头，比M头多一个头，三个头部与颈线的距离大致相当。
- 2、多出现于空头走势的反弹行情之中。
- 3、第三个头的成交量会明显地较前二者小。
- 4、一般多出现在周线等较长期的线图之中，而且在三重顶成形向下跌破之后，将来指数整理的时间也会较一般长。
- 5、三重顶的三个头部之中，有时也会形成圆形顶的形态。

三重顶的要点分析

股价上升一段时间后投资者开始获利回吐，市场在他们的沽售下从第一个峰顶回落，当股价落至某一区域即吸引了一些看好后市的投资者的兴趣，另外以前在高位沽出的投资者亦可能逢低回补，于是行情再度回升，但市场买气不是十分旺盛，在股价回复至与前一高位附近时即在一些减仓盘的抛售下令股价再度走软，但在前一次回档的低点被错过前一低点买进机会的投资者及短线客的买盘拉起，但由于高点二

次都受阻而回，令投资者在股价接近前两次高点时都纷纷减仓，股价逐步下滑至前两次低点时一些短线买盘开始止蚀，此时若愈来愈多的投资者意识到大势已去均沽出，令股行跌破上两次回落的低点（即颈线），于是整个三重顶形态便告形成。

- 1、三重顶之顶峰与顶峰，或底谷与底谷的间隔距离与时间不必相等，同时三重顶之底部不一定要在相同的价格形成。
- 2、三个顶点价格不必相等，大致相差3%以内就可以了。
- 3、三重顶的第三个顶，成交量非常小时，即显示出下跌的征兆。
- 4、从理论上讲，三重顶最小跌幅、顶部愈宽，力量愈强。

三重顶的行情研判

- 1、跌破颈线的3%时，形态即可确立，可采卖出策略。
- 2、预估指数的最小跌幅，约为头部至颈线的垂直距离。

移动图形，分别识别出双重顶底、头肩顶底与三重顶底。

从形态上看，双顶是M顶，三重顶是头肩顶

k线介绍：

K线图是技术分析的一种，最早为日本人于十九世纪所创，被当时日本米市的商人用来记录米市的行情与价格波动，包括开市价、收市价、最高价及最低价，阳烛代表当日升市，阴烛代表跌市。

股票中的k线：

以交易时间为横坐标，价格为纵坐标将每日的K线连续绘出即成K线图。

K线图上的柱体有阳线和阴线之分。一般用红色柱体表示阳线，绿色柱体表示阴线。

如果柱体表示的时间段内的收盘价高于开盘价，即股价上涨，则将柱体画为红色，反之则画为绿色。如果开盘价正好等于收盘价，则形成十字线。

股票k线介绍、示意图、组成部分、术语等：

K线显示的信息有：开盘价、收盘价、最高、最低、换手率。

K线能够全面透彻地观察到市场的真正变化。我们从K线图中，既可看到股价（或大市）的趋势，也同时可以了解到每日市况的波动情形。K线图一般有五根线，分别是5日均线（白线），10日均线（黄线），20日均线（紫线），30日均线（绿线），60日均线（蓝线）。这里说的是同花顺炒股软件，不同的软件可能会有所区别，但大体相同。什么是5日均线？就是一只股票在最近五个交易日收盘时的平均价格。其它均线都是这样类推的。K线图是代表股价的走势的，但这里面的学问太深，真不是三言两语能够说明白的。具体可以看下面的资料

股票基础学习视频+电子书籍等百度云网盘资源下载

链接：

?pwd=2D72

提取码：2D72

本资源内容包罗万象包含：股票基础、股票，炒股实战、基金，基金定投、基金投资、投资，理财，财务管理，老板财务管理等各类方向网课和其他书籍文档等学习资料整理汇总。

图形分析的内容

图形分析，是通过总结和归纳价格图上以往价格的演化形态来预测未来价格走势的一种分析方法。典型的价格演化形态包括两类，一是反转形态，一是持续形态。

（1）反转形态

1) 双顶

双顶（Double Top）俗称M头图形。双顶在图形中是一个主要的转势讯号。当价格在某时段内连续两次上升至相约高度时而形成的价位走势图形。双顶的形态像两座山头相连，出现在价位的顶部，反映后市偏淡。当价格自第一顶回落后，成交量通常都会萎缩。再者，若价格跌破先前的支持线（颈线），便会较急速的滑落，支持线因此改变为阻力线。

根据以上图例，由A点到B点是一个上升趋势。当遇到阻力位时，市况随即回落。在低位停留3个多月后，市况再次上升到另一个高位C点。但后市迅速下滑而形成双顶图形。由此可见，趋势确实已经逆转，如果价格跌破A点价位则发出一个穿破支持位的讯号。

2) 双底

双底 (Double Bottoms) 俗称W底。它是当价格在某时段内连续两次下跌至相约低点时而形成的走势图形。当出现双重底时，通常是反映在向下移动的市况由熊市转为牛市。一旦形成双重底图形，必须注意图形是否肯定穿破阻力线，若穿破阻力线，示意有强烈的需求。成交量通常因回调而大幅增加。双重底亦可利用技术分析指标中的资金流向指数及成交量平衡指数 (OBV) 作分析买卖强势之用。若价格穿破阻力线，阻力线因此而变为支持线。

3) 三重顶

三重顶 (Triple Top) 又称为三尊头。它是以三个相约之高位而形成的转势图表形态，通常出现在上升市况中。典型三重顶，通常出现在一个较短的时期内及穿破支持线而形成。另一种确认三重顶讯号，可从整体的成交量中找到。当图形形成过程中，成交量随即减少，直至价格再次上升到第三个高位时，成交量便开始增加，形成一个确认三重顶讯号。

最低点的形成，投资者通常以它作为主要支持线，当价格出现双顶后回落至接近颈线 (支持位) ，然后再次反弹至原先双顶的位置，并遭遇阻力后回落。若价格跌破颈线，便会大幅滑落，三重顶图形已被确认。

上述例子显示，当价格上升到A点，交易徘徊在这区域约一个多月后，仍未成功穿破B点与C点之阻力位。因没有需要之情况下，价格开始回落，而且跌破三重顶图形的支持位，确认了向淡趋势图形。随后再升回此价位，尝试穿破这图形形成的阻力位 (前市的支持位) 。

4) 三重底

三重底 (Triple Bottom) 是三重顶形态的倒影，在跌市中以三点相约之低点而形成。在价格向上摆动时，发出重大转向讯号。与三重顶相比，三重底图形通常拖延数月时间及穿破阻力线才被确认为三重底图形。另一种确认三重底讯号，可从成交量中找到。当图形过程中，成交量会减少，直至价格再次上升到第三个低位时，成交量便开始增加，形成一个确认三重底讯号。

最高点的形成，投资者通常以它作为主要阻力线，价格出现双底后回升至接近颈线，重遇阻力回落至双底水平的支持位。价格未能跌破此支持位，而当其时成交量骤减，并开始反弹，成交量随即大增。当价格升越颈线时，成交量激增。在价格向上突破颈线后，三重底图形已被确认。

上述例子显示，当价位下降至A点，交易随即徘徊在这区域约四个月，但未能冲破B点和C点的支持位。因供过于求，价格开始上升至前市的某些高位。三重底的阻力位（即上图的高线），以及再升破阻力位。三重底形态因而确认。随后又再次回调到一个新的支持位（即前市的阻力位），但未能转为牛市，这更能增强三重底图形的力量。

5) 头肩顶

头肩顶（Head amp; Shoulders Top）是最为常见的倒转形态图表之一。头肩顶跟随上升市势而行，并发出市况逆转的讯号。顾名思义，图形以左肩、头、右肩及颈线组成。当三个连续的价格形成左肩时，其成交量必需最大，而头部次之，至于右肩应较细。

当价格一旦跌破支持线（颈线），便会出现较急且大的跌幅。成交量可为头肩顶形态充当一个重要的指标，大多数例子中，左肩的升幅必定高于右肩的升幅，下降的成交量加上头部创新高可充当一个警号，警戒市势正在水平线上逆转。

第二个警号是当价格由头部的顶峰回落时，穿越右肩的高点。最后逆转讯号是在价格跌破颈线后，出现「后抽」现象，在价格触及颈线后仍未见有所突破便立即沽出。

在大多数图形中，当支持线被冲破，相同的支持线在后市中转变为阻力线。

感谢您阅读本篇对三重顶的详细介绍，如果你对三重顶形态还不够了解，想进一步学习关于三重顶的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！